HAIIMOHAJIHA OJIUMITMAIA TIO MATEMATHUKA
OBHIMHCKMU KPbI" -25.02.2010 r.

INPUMEPHU PELLIEHUSA U KPUTEPUU 3A TPOBEPKA U OLIEHKA

XII kaac
1 3a1. a) U3BbpuiBane Ha monaraneTo x° —2x+2=y 0,5 Touku
3
Hamupanena y,=/wu y, = 3 1,5 Toukn
Bpsbiiane kbM [10J1araHETO ¥ HAMMPAHE HA X, = X, =/ 1 Touka
xty=s s+p=7
0) U3BbpIiBane Ha TOJIaraHeTo M [I0Jly4aBaHe Ha CHCTeMaTa | | 1 Touka
xy=t s°=—p=13
Hamupane perennsra Ha cucremara (4, 3) u (—5,12) 1,5 Toukn
Bpbiiane kbM nofaraHeTo ¥ HaMHUpaHe PElICHUITa Ha CUCTEMUTE
x+ty=4 |x+y=-5
1,5 Toukn
xy=3 xy=12
2 3a]1. a) 3a CbCTaBEHO KBAJIPATHO ypaBHEHUE f(-3)=0 W HaMEPEH!
o 21
CTOWHOCTH Ha TapaMeThpa p, =4 U p, = " 2 TOYKHU
0) 3a HamMepeHa ITbpBa MPOU3BOAHA HA QyHKIHATA f(x),
, o 21
CHCTABEHO YPaBHEHUETO f’(-3)=1g135° ¥ HAMEPEHO p Ny 2 TOYKH

B) 3a 06OCHOBKa, qc q)YHKIII/IHTEl MOXE Jia € HJIW CaMO pacTdia WM Ta uMa €IUH JIOKaJICH
MAaKCUMYM U CJIMH JIOKAJIECH MUHUMYM, HAaMEpPEHa IIbpBa MPONU3BOJHA U U3CJIC/IBaHa 34 CKCTPEMYMU

1
1 00001IIeH U3BO/I, Ue TIpU p > o ¢dbyHKIMATA € pacTAia 3a BCSIKO x > 4 2 TOYKH

21
3a U3B0J1a, Y€ TPUTE YCIOBUS Ca U3IIBJIHEHH 32 p = " 1 Touka

h

“ AABM = AB =1

AADM = DM =2
CD 1 (ADM)= CD L DM

ADCM = MC =3
ADCM = ABCM,AABM = ADM

S=28 5, 4280 = S=1+2

33am. * B 2 TOYKHU
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Hamepeno d = 73 2 TOYKH

6) LlenTspsT K Ha onrcanara cdepa aexu B npodoJHATa TOUKA Ha MEPIEHANKYISpa,
U3UrHaT oT 1eHThpa O Ha omMcaHaTa OKOJIO OCHOBATa OKPBKHOCT U CUMETpaHaTa paBHUHA Ha

V3

oxoJieH pr0. B ciiyuas K e cpenana MCu R =—. 3 TOUKH

OueHsiBaHeTO € NpUMEPHO. Bcekn APYr BE€pPEH BapHaHT Ha peuicHue C¢€ OlcHABa
MaKCHUMaJHHUA 6p0ﬁ TOYKHU H OCHUTECJIUTE U3TOTBAT CHbOTBCTHUTE KPUTEPUHU.

3a o6s1acTeH KPbI ce KJIACUPAT YUYEHH LU, OJYYUIM MUHUMYM 16 TOUKH.



